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Analyse asymptotique

1. C’est quoi, 'analyse asymptotique ?
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3. C’est quoi, un o(1) ?
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2. Ca veut dire quoi, négligeable 7
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5. C’est quoi, un O(1)?
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4. Ca veut dire quoi, dominé ? e o
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6. On peut faire des opérations sur les petit 07 sur les grand O 7
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7. Ca veut dire quoi, équivalent ?
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8. Est-ce que c’est une relation d’équivalence ?
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9. On peut faire des opérations su

r les équivalents ?
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11. A quoi servent les équivalents ?
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10. Y a-t-il des équivalents usuels ?
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12. Qu’est ce qui se cache derriere 'argument souvent avancé de « croissances
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13. C’est quoi, un développement limité en 07
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14. Est-ce qu'un DL donne un équivalent 7 un équivalent donne un DL ?
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16. Opérations sur les DL ?
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15. Quels sont les DL que 'on doit connaitre ?
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17. C’est quoi, un développement limité en a 7
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18. C’est quoi, un développement asymptotique ?
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19. Au voisinage de n — 400, (1 + —) ~ 7

20. Donner un exemple de suites telles que u,, ~ v, mais e"" L e".

21. Est-ce qu’on a toujours u,4+1 ~ up ?



